

# ПРОФЕССИЯ ВРАЧА – МОЁ БУДУЩЕЕ

Гродненский государственный медицинский университет

**Мариям А.**

студентка 2 курса факультета иностранных учащихся  
Научный руководитель – преподаватель Косило А. Ф.

В трудные минуты жизни мы ищем помощи у своих близких и родных, но иногда для решения глобальных проблем, особенно связанных со здоровьем, нам нужна помощь квалифицированного специалиста. Мы спешим к врачу, потому что именно он может помочь нам сохранить здоровье и жизнь.

Профессия врача – одна из древнейших. Уже в первобытное время появились первые лекари, которые знали свойства трав и растений и умели использовать их целебную силу. Основоположником медицины является древнегреческий врач Гиппократ, который опровергал суеверия и искал причины возникновения заболеваний. Древнеримский хирург Гален также внес огромный вклад в развитие физиологии, неврологии, анатомии, патологии и фармакологии.

Итак, медицинская наука прошла большой путь, помогла человеку победить многие заболевания и увеличить продолжительность жизни. Однако на сегодняшний день медицина не смогла решить все проблемы:

1. Вирусные и инфекционные болезни, коронавирусная инфекция, грипп, СПИД.
2. Нервно-психические заболевания. Это депрессии и суициды.
3. Онкологические заболевания (рак). Причины этой болезни – экологические проблемы, стрессы, генетика, курение и другие вредные привычки.
4. Сердечно-сосудистые заболевания, которые связаны с образом жизни человека. Это стрессы, курение, алкоголизм и гиподинамия.

Но медицина постоянно развивается, учёные-медики делают важную работу:

- создают новые лекарства (например, сейчас во многих странах разрабатываются вакцины от КОВИД-19);
- проводят очень сложные операции;
- ищут новые методы лечения и профилактики болезней.

Я выбрала профессию врача, потому что она актуальна и востребована во все времена. Если бы медицина не развивалась, это обернулось бы для всего мира катастрофой. Уровень жизни остался бы в районе 30-40 лет, а потом люди умирали бы от различных болезней, включая обычные простуды, которые в наши дни лечатся очень легко.

Врач должен быть собранным, спокойным, терпеливым, внимательным. Врачи несут ответственность за увеличение продолжительности жизни и улучшение благосостояния в обществе. Люди, пережившие такие болезни, как рак, обычно обязаны своим врачам, чьи навыки и преданность делу жизненно

важны для их лечения. С тех пор как медицинская практика превратилась в организованную профессию, люди испытали значительное улучшение качества жизни. Современные медицинские технологии в сочетании с лечением врача могут дать людям с диагнозом неизлечимой болезни надежду на более долгую жизнь. Врачи также работают вместе с исследователями, чтобы найти новые лекарства от болезней. Стать врачом означает изучить все, что нужно знать о человеческом теле и не только. Само человеческое тело – невероятная вещь для изучения, и студенты-медики и врачи имеют возможность продолжить его изучение с помощью самых инновационных технологий.

Улучшение жизни пациентов может быть чрезвычайно полезным и приносящим удовлетворение. Как врач, вы можете видеть прямое влияние своей работы и то, как это приносит пользу другим. Хотя вы не всегда увидите результат, на который надеялись, работа врачей высоко ценится в обществе. Как врач, вы обладаете авторитетом на работе, и люди будут доверять вашему мнению и уважать ваши решения. Это приводит к ощущению удовлетворенности и уверенности в своих силах, зная, что вы можете оказать положительное влияние на методы работы или конкретных пациентов.

В будущем я хочу стать хирургом, потому что думаю, что мне понравятся интеллектуальные трудности этой работы, ее быстрые результаты и активный подход к лечению заболеваний, который почти уникален в медицине. А провести операцию и увидеть, как жизнь пациента улучшается почти сразу, – это привилегия и огромное удовлетворение. Я хочу помогать другим, и это связано с чувством сострадания и необходимостью отдаваться обществу. Квалификация хирурга – одна из самых трудных вещей, которые кто-либо может сделать. Кроме того, работа хирургом заставит меня каждый день узнавать что-то новое, и я стану свидетелем некоторых удивительных изменений на протяжении всей моей карьеры. Мой путь к тому, чтобы стать хирургом, будет долгим и полным испытаний, но в конечном счете одним из самых полезных дел, которые я когда-либо сделаю. Я смогу использовать весь свой с трудом заработанный опыт, чтобы помочь людям вести активную и полноценную жизнь, а также совершенствовать профессию хирурга для будущих поколений.